



Szell Istvánné a FALUÉRT!

**Terveim a következő polgármesteri ciklusra.
Tisztelt Nemti Választópolgárok!**

Gyakorlatias ember lévén, mellőzve a politikusi nagy szavas ígéreteket összegzem Önöknek, milyen konkrét lépésekkel haladnék tovább a megkezdett úton.

Ha megválasztanak újra, szeretném tovább vinni a megkezdett folyamatokat okulva a hibákból jobban támaszkodva az állampolgárok igényeire, felvetéseire.

Kiemelt céljaim:

A turizmus fellendítése, különleges természeti értékeink (Lyánykő, Morgó-gödör, Kőszikla) látogathatóságának biztosítása, túraútvonal kijelölése.

HELYI VÉDELEM ALÁ HELYEZÉS. A Temetőben a ravatalozó felújítása, út, parkoló, kerítés, javítása.

A 23-as útrekonstrukciójához kapcsolódva, az emlékmű és parkjának felújítása, kopjafa állítása, nemzeti ünnepeinkre.

Támfal építése, Templom oldal, Hivatal épülete mögött.

**Értékeink védelme, felújítás terén a következőket tervezem:
A művelődési ház hibáinak javítása, tetőszerkezet ráépítése.
Egyeztető tárgyalások során 2020-ra biztosított ennek anyagi forrásai.**

112 éves Óvodánk felújítása 25 milliós energetikai és 21 milliós Modern Falvak nyertes pályázatból valósul meg az Óvoda, tetőszerkezet felújítása.

A Civilház külső felújítása, a vizesblokk korszerűsítése.

A Hivatallal egybeépült üzlethelyiség, régi posta felújítása.

Az új Orvosi rendelő új kerítést érdemel.

A Mintakerthez tartozó régi ház szolgálati lakássá való alakítása, belterületi útjaink, fokozatos felújítása.

Hagyományörző munkám a Nemti csodái kiállítás bővítése, az 1930-as évektől kezdődően egészen napjainkig. Állandó kiállításával a viselet történetének bemutatásával, egyháztörténeti részkialakításával folytatódna.

Céлом a szociálisan nehezebb helyzetben lévő emberek segítése a gondozási hálózat bővítésével, anyagi forrásokkal.

Önkormányzati területeink hasznosítása bevételeink növelése érdekében: Pl. a turizmus fellendítése a magánszektorral együttműködve, erdeink hasznosítása.

A településünkön áthaladó 23-as fő út rekonstrukciójáról folyamatosan egyeztetek a tervező céggel, ennek eredményeképpen, településünkön végig járda fog kiépülni a biztonságos közlekedés érdekében.

Költségvetési forrásainkat mindig nagy gondossággal kezeltük. Csak így tudtuk biztosítani a működést. Ez a jövőben is így lesz! A falu teherbíró képességét figyelembe véve, továbbra is tiszteletdíjas polgármesterként indulok.

A költségvetés nem bír el egy főállású polgármestert.

A polgármester szolgálatot teljesít.

Az Önök felhatalmazásával szeretném ezt tenni.

Kérem, szavazatukkal támogassák, hogy az előbbieket megvalósításához, képviselők lehessenek jelöltjeim.

DEBREI DÓRA vagyok, kétgyermekes családanya. Születésem óta Nemtiben élek, ezért fontos számomra falunk fejlődése, értékeink megtartása, hagyományaink őrzése. Gyermekeimet is igyekszem ennek szellemében nevelni.

Itt jártam Óvodában és általános iskolai tanulmányaimat is itt kezdtem, majd középiskolai tanulmányaim befejeztével, több éven keresztül dolgoztam falunkban. Később a munkahelyem megszűnése miatt a szomszéd városban elhelyezkedtem.

Jelenleg bankban dolgozom, ahol az eddigiekhez hasonlóan emberekkel foglalkozom.

Hosszas mérlegelés után, eleget téve a lakosság biztatásának döntöttem úgy, hogy független képviselőjelöltként indulok a 2019 október.13.-i választásokon.

Ezúton szeretném megköszönni a jelölésemhez szükséges támogatást.

Egy dolgot biztosan megígérhetek, hogy a lakosság és falunk érdekeit szem előtt tartva, fogom képviselő munkám végezni.

FEKETÉNÉ DANYI ANDREA CSILLA

Választási gondolatok:

Magyar - Történelem szakos tanárként az oktatás, a kultúra a hagyományőrzés területe áll közel hozzám. Képviselőként sok tapasztalatot szereztem többek között az önkormányzati munka, a költségvetési gazdálkodás, a rendezvények szervezés-lebonyolítás terén. Céljaimat ezek felhasználásával tudom kijelölni.

Szükségét látom a jó folyamatok továbbvitelének, de a megújulás iránti igény is megfogalmazódik, képviselőként.

Ennek fő területei:

A szakmai munka megerősítése a polgármesteri hivatalban a Nemptiek elégedettségére.

A közfoglalkoztatás hatékonysága, település életét befolyásoló szabályozás, rendeletalkotás.

Az eltérő kulturális háttérrel, igénnyel rendelkező Nemtiiek konfliktusainak kezelése, szociális hátrányok csökkentése.

Sikeres kommunikáció a közélet szereplőivel.

És még sok-sok feladat, amit a következő évek hoznak, és amelyeket az Önök bizalmával igényesen szeretnék megvalósítani.

JUHÁSZ ZSOLT vagyok 26 éve lakom Nemtibe.

Nagyon megszerettem ez idő alatt a településen élőket, hiszen elfogadtak, befogadtak. Ezért is vállaltam el, a munkát az önkormányzatnál. Mivel az utóbbi egy évben sokat találkoztam a lakosokkal, sokat beszélgettem velük a falu problémáiról, ez indított arra, hogy képviselőnek jelöltessem magam. Célom a segítségnyújtás! Nem ígérek olyan dolgokat, amit úgy sem lehet betartani. Önkormányzati dolgozóként, nagyon jól ismerem az anyagi eszközöket, amivel ez a kis falu gazdálkodik.

Tapasztalatom szerint, a lakosokat nem kérdezik meg, hogy ők milyen változást szeretnének, és ezen szeretnék változtatni.

A változás csak együtt lehetséges. A másik célom a falu itt maradt fiataljait itt tartani, hiszen nélkülük nincs a falunak jövője.

A harmadik, amit fontosnak tartok az valóban a turizmus lehetőségének kihasználása, hiszen gyönyörű a környék.

Kár lenne, ha nem élnénk a lehetőséggel. Nem ígérek, hiszem, hogy a változás csak együtt lehetséges. Fogjunk össze együtt ezért a csodálatos kis faluért, NEMTIÉRT!